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Informazioni generali /
General info

SCOPO E CONTENUTO DEL MANUALE

Le informazioni contenute nel presente manuale sono 
destinate ai professionisti che sanno come utilizzare il 
prodotto. Le indicazioni contenute in questo manuale 
devono essere osservate scrupolosamente, al fine 
di ottenere le migliori prestazioni, per garantire la 
durata massima dei vari componenti del prodotto e 
per evitare danni ad esso e incidenti agli operatori. Il 
manuale contiene inoltre tutte le informazioni per un 
corretto e sicuro uso da istruzioni per effettuare una 
corretta e razionale messa in funzione, conservazione 
e manutenzione. Si raccomanda di leggere 
attentamente questo manuale prima di iniziare ad 
utilizzare il prodotto.

Il manuale va considerato una parte integrante del 
prodotto. Il presente manuale può essere soggetto 
a variazioni e\o integrazioni nel futuro pertanto non 
esiste nessuna obbligazione da parte della TM PEDANE 
SRL ad informare tutti gli acquirenti dei manuali 
precedenti i quali non possono essere considerati 
inadeguati. Eventuali comunicazioni su aggiornamenti 
sono da ritenersi pure forme di cortesia.

Le informazioni contenute nel presente manuale sono 
di proprietà di TM PEDANE SRL.

Le foto, le illustrazioni e i disegni riportati nel 
presente manuale sono puramente a scopo 
illustrativo pertanto alcuni dettagli e\o parti 
mostrati potrebbero differenziarsi da quelli del 
prodotto reale, questo però non pregiudica la 
validità delle informazioni riportate. 

Questo manuale è destinato all’utilizzatore. Deve 
essere custodito da persona responsabile allo scopo 
preposto, in un luogo idoneo, affinché esso sia 
sempre disponibile per la consultazione nel miglior 
stato di conservazione. In caos di smarrimento o 
deterioramento, la documentazione sostitutiva dovrà 
essere richiesta, citando la matricola e il modello del 
prodotto direttamente a TM PEDANE SRL.

Chiunque utilizzi il prodotto deve conoscere 
perfettamente il manuale.

PURPOSE AND CONTENT OF MANUAL

The information contained in this manual is intended 
for professionals who know how to use the product. 
The indications contained in this manual must 
be strictly observed, in order to obtain the best 
performance, to guarantee the maximum duration of 
the various components of the product and to avoid 
damage to it and accidents to operators. The manual 
also contains all the information for a correct and safe 
use and instructions for carrying out a correct and 
rational commissioning, storage and maintenance. It 
is recommended that you read this manual carefully 
before starting to use the product.

The manual must be considered an integral part of 
the product. This manual may be subject to changes 
and / or additions in the future therefore there is no 
obligation on the part of TM PEDANE SRL to inform 
all purchasers of previous manuals which cannot 
be considered inadequate. Any communications on 
updates are to be considered a pure form of courtesy.

The information contained in this manual is the 
property of TM PEDANE SRL.

The photos, illustrations and technical drawings 
shown in this manual are purely for illustrative 
purposes, therefore some details and / or parts 
shown may differ from those of the actual 
product, this does not in any case affect the 
validity of the information shown.

This manual is intended for the user. It must be kept 
by a person responsible for the intended purpose, 
in a suitable place, so that it is always available for 
consultation in the best state of conservation. In case of 
loss or deterioration, the replacement documentation 
must be requested, quoting the serial number and the 
product model directly from TM PEDANE SRL.

Anyone who uses the product must know the 
manual perfectly.
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Specifiche tecniche /
Technical Specifications

TR

LUNGHEZZA NOMINALE 400/650/900
LARGHEZZA NOMINALE 1250/1650/2000mm
PORTATA 60KN (6T)
PIANALE + UNGHIA estrusi alluminio H50
CARICO CONCENTRATO max. 1.3N/mm²
MOVIMENTAZIONE cordino in acciaio rivestito
SICUREZZA blocco meccanico verticale 
 anticaduta rampa

CODICE X (mm) Y (mm) h+/-(mm) PESO(Kg)
TR40S  1250  400  50  27
TR65S  1250  650 80  35
TR90S  1250  900  115 43
TR40A  1650  400  50  35
TR65A  1650  650  80  42
TR90A  1650  900 115  50

TRR

LUNGHEZZA NOMINALE 550/750/950 mm
LARGHEZZA NOMINALE 1250/1650/2000 mm
PORTATA 40KN (4T)
PIANALE + UNGHIA estrusi alluminio H40
CARICO CONCENTRATO max. 1,3N/mm²
MOVIMENTAZIONE cordino in acciaio rivestito
SICUREZZA blocco meccanico verticale   
 anticaduta rampa

CODICE X (mm) Y (mm) h+/-(mm) PESO (Kg)
TRR55S  1250  550  70  22
TRR75S  1250  750  95 30
TRR95S  1250  950  125  36
TRR55A  1650  550  70  30
TRR75A  1650  750  95  34
TRR95A  1650  950  125  38
TRR55B  2000  550  70  36

TR

NOMINAL LENGTH 400/650/900
NOMINAL WIDTH 1250/1650/2000mm
CAPACITY 60KN (6T)
PLATFORM + LIP aluminum extruded H50
CONCENTRATED LOAD MAX. 1.3N/mm²
HANDLING coated steel cord
SAFETY vertical mechanic block 
 preventig ramp falling

CODE X(mm) Y(mm) h+/-(mm) WEIGHT(Kg)
TR40S  1250  400  50  27
TR65S  1250  650 80  35
TR90S  1250  900  115 43
TR40A  1650  400  50  35
TR65A  1650  650  80  42
TR90A  1650  900 115  50

TRR

NOMINAL LENGTH 550/750/950 mm
NOMINAL WIDTH 1250/1650/2000 mm
CAPACITY 40KN (4T)
PLATFORM + LIP aluminum extruded H40
CONCENTRATED LOAD max. 1,3N/mm²
HANDLING coated steel cord
SAFETY vertical mechanic block 
 preventig ramp falling

CODICE X (mm) Y (mm) h+/-(mm) PESO (Kg)
TRR55S  1250  550  70  22
TRR75S  1250  750  95 30
TRR95S  1250  950  125  36
TRR55A  1650  550  70  30
TRR75A  1650  750  95  34
TRR95A  1650  950  125  38
TRR55B  2000  550  70  36
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TR
1 - Pianale + unghia /
 Platform + lip

2 -  Blocco di sicurezza /
 Security lock

3 -  Cordino di movimentazione /
 Handling cord

4 -  Binario di scorrimento /
 Sliding rail

±12,5%

Configurazione standard /
Standard setup

±12,5%

TRR
1 - Pianale + unghia /
 Platform + lip

2 -  Blocco di sicurezza /
 Security lock

3 -  Cordino di movimentazione /
 Handling cord

4 -  Binario di scorrimento /
 Sliding rail3

4

1

2

3

4

1

2
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PIASTRA DI RINFORZO PER CARICHI 
CONCENTRATI
In caso di carichi concentrati è possibile aggiungere una 
piastra di rinforzo centrale in grado di rendere la pedana 
(sia TR sia TRR) adatta a lavorare con  mezzi di tale categoria.

UNGHIA RETTA
In caso di dislivelli negativi, ovvero quando la banchina risulta 
più alta del pianale del camion, è disponibile una versione di 
unghia retta da associare alla pedana (solo TRR).
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Standard / Default

Varianti / Variations
(disponibile su richiesta / avaible on request)

STRAIGHT LIP
In the event of negative height differences, i.e. when the 
platform is higher than the truck bed, a straight lip version is 
available to be associated with the platform (TRR only).

Retta / Straight 

REINFORCING PLATE FOR 
CONCENTRATED LOADS
In case of concentrated loads it is possible to add a central 
reinforcement plate able to make the platform (both TR and 
TRR) suitable for working with vehicles of this category.

Unghia retta
Straight lip      

/

Piastra di rinforzo
Reinforcing plate

/

https://www.tmpedanesrl.it/
https://www.tmpedanesrl.it/


www.tmpedanesrl.it 06

MANUALE / MANUAL
TR - TRR

BINARI
I prodotti mobili sono modelli, che grazie all’apposito binario, 
possono traslare lateralmente. I binari disponibili sono solo 
di due tipi, in ferro, il quale andrà saldato ad un profilo 
U16 non fornito, già presente nella banchina di carico, e 
in allumino, il quale va direttamente tassellato a banchina. 
La banchina di carico dovrà essere realizzata in modo che 
possa sorreggere il peso del prodotto istallato.

Binario in ferro
Iron rail      
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Accessori specifici /
Specific accessories

RAILS
Mobile products can sliding laterally thanks to special rail. 
There are only two types of rails available: in iron, which will 
be welded to a U16 profile (not supplied and already present 
in the loading dock) and in aluminium, which must be bolted 
directly to the dock. Loading dock must be constructed in 
such a way that it can support the weight of the installed 
product.

/

Binario in alluminio
Aluminum rail      

/

https://www.tmpedanesrl.it/
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STOP & GO
Il sistema Stop & Go è la 
soluzione combinata con 
sistema di sicurezza contro la 
ripartita accidentale del camion 
che garantisce una procedura di 
carico/scarico sicura. Il cuneo di 
sicurezza blocca la ruota contro 
la ripartenza, con sistema a 
sensori collegato al semaforo 
di segnalazione. E’ un sistema 
pratico e sicuro, senza fili, quindi 
senza manutenzione ai cavi. 

Prodotti correlati /
Related products

EASY PARKING
I guidaruota Easy Parking 
permettono di vincolare l’attracco 
dei mezzi a banchina, evitando 
errori di posizionamento e rischi 
di danneggiamento rampe e 
tamponi. Disponibili in versione 
dritta e curva, con tubi in acciaio 
zincato da 133mm o da 168mm.

LOAD LIGHT
Sistema di illuminazione interno 
camion con braccetto estensibile 
in alluminio estruso con snodi in 
acciaio zincato.

 
Truck in-box lighting system 
with extendible arm in extruded 
aluminum & joints in galvanized 
steel.

 
The Easy Parking wheel guides 
allow safer vehicle parking 
procedures, avoiding positioning 
errors and the risk of damaging 
ramps and buffers. Available in 
straight and curved version, with 
133mm or 168mm galvanized 
steel tubes.

 
New-concept wheel chock which 
allow smarter space distribution 
il loading bays & yard engineering 
thanks to its innovative and 
ergonomic drive frontside wheel 
control system.

 
The Stop & Go system is the best 
solution to accidental departures 
of the truck, ensuring a safe 
loading/unloading procedure. 
The safety wedge blocks the 
wheel against restarting, with 
a sensor system connected to 
the traffic light. This systyem is 
practical and safe. It can also be 
wireless, therefore without cable 
maintenance.

TM LOCK
Bloccaruota di nuova concezione 
che permette di accorciare lo 
spazio in fase di costruzione tra 
una baia e l’altra, grazie al suo 
azionamento frontale piuttosto 
che laterale, garantendo al 
contempo una posizione 
ergonomica all’utilizzatore.

https://www.tmpedanesrl.it/
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CONTATTI / CONTACTS:

Video

Sede legale/HQ: via Roma, scn 63812 - Montegranaro (FM) - ITALY
info@tmpedanesrl.com

PEC: tmpedanesrl@pec.it

P.iva / VAT ID N°: 01751680446
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https://www.google.it/maps/place/Tm+Pedane/@43.2237858,13.6532151,17z/data=!3m1!4b1!4m5!3m4!1s0x13320b86f6d4d373:0x8bca481fd212d813!8m2!3d43.2237449!4d13.6553433
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